

女中学生网上骂人 惨遭人肉搜索

无锡某中学16岁的女生丫丫估计不会想到,在网上随口骂人居然会惹来这么大的烦恼。因为被骂的网友将骂人截图发到了“猫扑”网站,蜂拥而至的网友不仅差点“踩塌”了丫丫的QQ空间,还累及丫丫所在学校的“百度”贴吧也被蜂拥而至的网友炮轰至瘫痪,甚至连丫丫的名字、学号和家庭住址也被人肉搜索了出来。

“火星文”骂人惹恼网友

今年2月8日,“猫扑”网友“娱之而已”在QQ网的问答栏目里看到一条“东方神起和魏斌谁帅?”的问题,因为之前网上曾爆出过“东方神起演唱组合某成员在机场打了一孕妇”的新闻,“娱之而已”对此组合很反感,遂回了一句“都是傻×”。

“娱之而已”认为自己是

带着反感和调侃的情绪做了这样的回答,可不知道却惹火了一个网名叫“名流娃娃”女孩,“名流娃娃”通过链接来到“娱之而已”的QQ空间,劈头盖脸骂了他一顿,其言语污秽程度让人难以置信。

被骂的“娱之而已”当然不服气,加上“名流娃娃”写的文字又是著名的非主流“火星文”,遂将骂人截图发到了“猫扑”网站。

骂人女孩遭人肉搜索

“猫扑”是一个以人肉搜索闻名的网站,聚集了大批上世纪七八十年代出生的年轻网友。这些网友中不少人本来就对身穿奇装异服、发型怪异莫名,不写中文写“火星文”的90后非主流网友很感冒,正好碰上此事,“娱之而已”发的截图很快引起众网友的公愤。

在很短的时间里,“名流娃娃”的QQ空间被闻讯而来的众网友几乎“踩塌”,短短几天就有超过6000条留言,就连“名流娃娃”朋友的

QQ空间也惨遭殃及。让“猫扑”众网友更加火大的是,“名流娃娃”和她的朋友居然不服输地回骂,于是双方开始互相人身攻击,各种污言秽语一时间遍布几大论坛。

“名流娃娃”“嚣张”的举动引起了更多网友的不满,有人提议进行人肉搜索。很快“名流娃娃”的真实姓名、手机号码都被人贴了出来,还有人发现“名流娃娃”居然是无锡某中学16岁的女学生,于是众网友又蜂拥至该中学的“百度贴吧”,一时间该贴吧布满了各种或真或假的攻击帖。

网络世界更加需要宽容

被殃及的无锡某中学很快也知道了此事,不过昨日该中学校办有关人士表示,这件事发生在网上,是学生个人的事情,学校不会过于干涉。不过据了解,目前该学校已经准备开始调查此事。

发生了这样的事情,“丫丫”也感到难以接受,现在她

的QQ空间已经需要密码才能访问,QQ也拒绝加任何好友,公布出的手机号码也关机,网上还流传着一段疑似她写的道歉信“我娃娃在这里给所有的人道歉,你们也不要骂了我现在是一个好孩子!还有、不要去我口贴吧去骂我……娃娃从昨天起就是好孩子了,我要考大学的、所以你们就放过我吧、求口口勒、对不起!!”

可惜充满“火星文”的道歉似乎没有得到众网友的谅解,目前仍有不少网友在发帖攻击。不过也有一些网友开始反思,他们认为尽管“名流娃娃”做出了一些匪夷所思的事情,但人肉搜索的行为并不值得提倡。当事人“娱之而已”也开始反省,他认为自己作为一个成年人,不该和小孩子生气,每个人都有自己的爱好与追求,他不应随意侮辱别人的偶像。

“希望大家都理智点,我们不是暴民!”一位曾参与此事的网友呼吁说,网络世界更加需要宽容。

陈超



我们要上小学啦

近日滨湖实验幼儿园所有大班的准毕业生到附近的百年老校育红小学参观。小朋友们们在教室里与一年级小学生同一节课,共玩课间十分钟,探访神奇的科技馆,感受充满知性的校园环境。丰富的活动不仅消除了他们对小学生活的陌生,更增添了无限的向往。

周志燕 陈超 摄

浮世绘

冒充大老板骗钱百万 赌博还债挥霍一空

时间:2006年-2008年
地点:滨湖区

无锡市无业人员41岁的许某为还外债和筹资赌博,竟然伙同他人谎称自己是某建筑安装承包人进行合同诈骗,骗得价值170余万元的钢管等材料,销得赃款100余万元后赌博挥霍一空,终被警方查获。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,许某与同案的何某因涉嫌合同诈骗罪,皆被该院依法批准逮捕。

许某是无锡市无业人员,何某则是江苏省宝应县农民。许某曾于2005年在无锡市承建过某小区二期部分工程,于2006年6月结束。由于许某在外欠了很多债务,为了还债和赌博,许需要一大笔资金,于是他利用搞工程的一些“经验”,与结识的何某合谋进行合同诈骗。由何某冒充自己的材料员,许某自称是无锡市某建筑安装公司的“大老板”(承包人),而何某也正需许某的帮忙,希望许在“下次建筑工程业务中能用什么提供的建筑保温材料”,许表示同

意,并称“我要去承建滨湖区某处安居房工程,需大量资金,我去租钢管、扣件,要何帮忙卖掉筹资”。两人一拍即合,并开始登台表演。自2006年7月到2007年,许某先后到无锡市滨湖区某机械工程部、无锡市某建筑工程设备租赁站等单位,谎称自己是无锡市某建筑安装公司承包人,正负责无锡市某花园小区二期工程建房工程,需从上述单位租用大量钢管、扣件,因许某曾在上述工地搞过部分工程(实际早已结束),这几个单位经办人认识许某,也就放松警惕,并均签订了租赁钢管等材料合同,许某先后52次从上述单位骗得117000只扣件和128529.3米某型号铜管,重达409吨,计价值170.8万余元。由何某冒充许某的工地材料员,安排运输车运赃销赃,共销得赃款100余万元,许某用于赌博挥霍一空。2008年初,上述单位发觉上当受骗,多次讨货款未果。警方接报后,于同年12月29日和30日将许某和何某抓获归案。 蔡安民 陈超

只因不愿合开棋牌室 拘禁人质强迫吸毒品

时间:2008年9月
地点:滨湖区

只因对方不愿意和自己合开棋牌室,吴某竟然纠集数人非法将对方拘禁,甚至还强迫对方吸食毒品。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,被告人吴某涉嫌强迫他人吸毒罪和非法拘禁罪,被告人张某、花某、韦某涉嫌非法拘禁罪,皆被该院依法向法院提起公诉。

今年38岁的吴某是无锡本市无业人员,曾因吸毒被强制戒毒、劳教两年过。去年吴某打算开一家棋牌室,找到一男子赵某,希望能够与他合股,但赵某并不愿意,吴某遂怀恨在心。2008年9月3日晚11时,吴某纠集张某、花某、韦某

等,将赵某和王某诱骗到吴某租住处市大成巷某号,吴逼赵某、王某交出人民币4080元后,上述人等中张某、韦某用板凳、衣架打赵某和王某,吴逼迫赵某同意与其合开棋牌室,花某则用脚踢、手打两人质耳光,一番殴打和恶作剧后,吴某强迫赵某吸食毒品甲基苯丙胺,遭被拘人质赵某的拒绝,吴即恶言相威胁,强行逼迫赵某吸食了毒品。这样的恶行一直持续到第二天,赵某被逼同意与吴某合开棋牌室,还写下欠吴某人民币12000元的欠条。直到下午4时,吴某等人放赵某、王某离开。同年10月8日到11月18日,吴某、张某、花某和韦某一落人法网。 蔡安民 郭军 陈超

香港TVB明星将来锡

据无锡玛利亚女子医院消息,香港TVB多位明星近期将组团抵锡多日。近期,香港TVB爆出“咸猪手”事件,许多一线明星被卷入其中。为转移公众视

线,同时北上内地谋求新的发展,此次TVB组团而来,将在内地筹拍或宣传新片,以拓展TVB在内地的市场。可谓辟谣、吸金一举两得。 陆媛

劳动部门集中整治南长街“黑职介”闭门谢客

《生活无锡》刊登了《南长街黑职介屡禁不止》一文后,引起了市民的广泛关注,无锡市劳动和社会保障局监察支队对南长街的黑中介进行了集中整治。

前天下午一点半,《生活无锡》跟随劳动局监察支队、南长工商局、南长城管局的执法人员来到了南长街上。在这里规模不大的职介机构三三两两地散落在马路两侧,门上均贴着各类招工信息。执法人员首先来到一家名为“无锡市伟峰中介”的职介机构,在这间有8平方米左右的小屋内,仅有一张桌子和一把椅子,墙上贴满了红底黑字的各类驾驶员、操作工等招工信息。经执法人员检查后发现,这家职介机构根本没有营业执照,也没有职业介绍许可证。执法人员当场没收了这家黑中介的经营工具。据执法人员介绍,申请办理职业介绍许可证,至少要两名或两名以上工作人员具有经纪人资质,并有一定的经营场所面积,但這些“黑职介”基本都是一人在操作,并没职业介绍许可证。

就在执法人员进行检查时,南长街上其他的职介所老板们立刻从店内冲出,急匆匆地将原本立在门前的店招、广告牌收进了屋内,然后关紧大门,任执法人员再三敲门,这些人就是不肯打开店门接受检查。500米范围内的六七家“黑中介”竟然在两分钟内,全部紧闭大门。

劳动局监察支队一名队员介绍,现在做职业中介这一行成本低,利润大。因此,往往是在劳动部门头一天才整治,第二天黑中介又亮起招牌做生意了。

监察支队的队员提醒广大求职者,应当尽量从正规的职介中心获取就业信息,参与各种正规的、公开的招聘;如果想通过中介机构谋职,求职前要认清中介机构的从业资格。按照就业服务与就业管理规定,目前设立的中介机构必须有劳动部门颁发的职业介绍许可证。职介机构收取介绍费有物价部门规定的标准,求职者应警惕不法中介以虚假信息收取费用,缴纳介绍费后一定要记得索取收费凭证,以确保出现问题时有据可依。如果遭遇虚假信息欺骗时,应携带相关证据及时向相关部门举报,最大限度地维护自己的合法权益。 匡笠 薛晨

《南长街黑职介屡禁不止》后续



打春牛

昨天上午,一场“春天,从梅园开始”的开春仪式在梅园横山风景区举行。“一打风调雨顺,二打国泰民安,三打五谷丰登。”三鞭子下去,“金牛”肚子里就滚出了“花生”“玉米”“稻谷”等五谷杂粮,“意外的收获”让参与者们乐开了怀。

立春为中国24个节气之首,每到这个时候,无锡民间就有鞭春等迎春习俗。鞭春是为了“提醒”耕牛,春天来了,该开始干活了,不能再偷懒了。古时农人舍不得鞭打真牛,就用泥或纸做个假牛,用柳条鞭打。开春仪式汲取了传统文化的精华,融入了现代时尚元素,鞭牛迎春的这一传统习俗再现景区越发受到游客的欢迎,更有趋势成为游览梅园的保留节目。

薛晨 摄

“金樽轩”人去楼空

快报3·15维权热线
电话:82756337

求送水,这家位于芦庄的送水点却不愿意送水了。

经协调,昨日位于芦庄的该送水点有关负责人解释说,以前他们确实发过天目湖纯净水的水票,不过现在不卖天目湖纯净水了,因此陶女士要求的水他们没办法送。不过陶女士手头的水票不会作废,如果陶女士愿意,他们可以送现在正在经营的其他品牌纯净水上门,如果不愿意,陶女士也可以上门要求退钱。

办了游泳卡却人去楼空

周先生是个游泳爱好者,去年9月份,听说位于市里大成巷附近的一家饭店不仅可以吃饭,还有室内游泳池,就慕名前往。当时这家名叫“金樽轩”的饭店工作人员建议他办张400元、可以游25次的卡,比每次来单独付钱划算,周先生就办了一张。

过年的时候周先生比较空,带着卡去却发现金樽轩的大门锁着。当时周先生也没有多想,以为饭店过年关

门休息,谁知道年后再去看,金樽轩还是没有开门,一打听才知道金樽轩的饭店和游泳池早就不开门了,人也找不到。眼看游泳卡的有效期到了,可卡里还有10多次没有用,周先生觉得十分憋屈。

昨日上午,大成巷步行街前的金樽轩大门紧锁,旁边一家小店的老板说,去年年底的时候这家饭店就不再营业了,他经常看到有人来问为什么金樽轩不开门。据了解,目前崇安区工商部门已经受理了周先生的投诉,对此事件展开调查。

办预付费卡须谨慎

每年年前年后,类似陶女士、周先生这样的投诉就呈多发态势,以往这种现象在理发美容行业出现得较多,现在这种情况已经开始蔓延到洗车、洗衣、餐饮等行业。消委会提醒消费者,在消费时办理各种需要预付费用的“会员卡”时须谨慎。如果在消费时遇到侵权行为,应该保留证据,向有关部门投诉。 陈超